

В Пензенской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих молодых людей по обвинению в ряде преступлений, в том числе убийстве 12-летней девочки, совершенном с особой жестокостью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих молодых людей — 18-летнего жителя Башмаковского района и его 15-летней подельницы. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных пп. «в», «д», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, совершенное с особой жестокостью, группой лиц по предварительному сговору), ч.1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение наркотических средств в значительном размере) и п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в иное хранилище).

По версии следствия, обвиняемые, считая, что 12-летняя девочка сообщила в правоохранительные органы информацию об употреблении ими наркотических средств, из мести решили совершить ее убийство. С этой целью в вечернее время 14 января 2015 года они пригласили девочку прогуляться вместе с ними в заброшенный дом, расположенный в селе Подгорном Башмаковского района Пензенской области. Находясь в заброшенном здании, обвиняемые на почве личной неприязни жестоко убили малолетнюю, причинив ей множественные телесные повреждения руками, ногами, деревянными палками и камнями. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Кроме того, в ходе расследования следователем регионального СК России в действиях старшего из фигурантов дела дополнительно установлена причастность к краже из помещения хранилища сельскохозяйственного кооператива запасных частей сельскохозяйственной техники, а также молодой человек по месту жительства собрал и хранил для личного употребления дикорастущие листья марихуаны массой не менее 11,49 грамма, что является значительным размером.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

В рамках расследования уголовного дела следователем проводилась работа по выяснению всех обстоятельств, способствовавших совершению данных преступлений. В результате выявлены недостатки в деятельности органов системы профилактики. Так, ненадлежащая, по мнению следствия, предупредительная и воспитательная работа среди склонных к правонарушениям и преступлениям подростков проводилась сотрудниками образовательных учреждений, подразделения по делам несовершеннолетних ОМВД России по Башмаковскому району и территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В связи с выявленными недоработками данных органов в адрес соответствующих должностных лиц следователем внесены представления, по итогам рассмотрения которых приняты меры организационного и дисциплинарного характера. В частности, директор школы, где обучались ранее лица, фигурирующие в материалах уголовного дела, уволился, двум педагогам объявлен выговор, 5 сотрудников территориального отдела полиции привлечены к дисциплинарной ответственности.

02 Ноября 2015

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/984344